
De Bijenkorf bs, Gouda, aantal respondenten: 168

Vragenlijst Ouders Vensters PO 2019 2020

Vensters PO

Schoolklimaat 3,6

-- - + ++ ?

In hoeverre gaat uw kind met plezier naar school? 3,6 3 51 105 9

Hoe veilig voelt uw kind zich op school? 3,6 3 53 94 18

Onderwijsleerproces 3,4

-- - + ++ ?

Hoe tevreden bent u over wat uw kind leert op school? 3,5 1 9 67 85 6

In hoeverre sluit wat uw kind leert aan bij zijn of haar niveau? 3,4 4 11 70 77 6

Vindt u dat uw kind voldoende wordt uitgedaagd om zich maximaal te ontwikkelen? 3,2 2 28 58 71 9

Hoe tevreden bent u over de vakbekwaamheid van de leerkrachten? 3,6 3 62 92 11

Hoe tevreden bent u over de opvoedkundige aanpak van de school? 3,3 3 15 72 70 8

Communicatie 3,2

-- - + ++ ?

Hoe tevreden bent u over uw contact met de medewerkers van de school? 3,3 2 15 69 75 7

Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over wat er op school gebeurt? 3,2 5 20 72 65 6

Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over uw kind? 3,0 5 33 79 46 5
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Zou u de school aanbevelen aan andere ouders ? 4,4 5 5 16 30 107 5

Vragen over onze school 1,9

-- - + ++ ?

Bent u tevreden over de verkeerssituatie rondom de school? 1,9 61 60 39 5 2
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